

# 八旬老太迷失街头 记者民警送其回家

信阳消息(首席记者 张方志) 20日下午,一位八旬老人在市内迷路,后在民警和本报记者的帮助下,终于回到家。

当天16时30分许,浉河区五里墩司法所律师刘国华给记者打来电话,称一位老太太因为迷路在大街上哭泣,后被热心市民就近送到五里墩办事处求助。16时10分,记者赶到五里墩办事处楼下,发现一位老太太正向众人哭诉找不到回家的路了。老太太说她上午和女儿一起出来玩,后来女儿去打麻将了,她就一个人去吃饭,结果因为钱丢了不仅没吃到饭,而且还和女儿失去联系了,之后怎么

也找不到回家的路。看着老太太如此着急,刘国华一边对其进行开导,一边拨打“110”求助。

16时50分,五里墩派出所民警徐刚和曹磊赶到现场将老太太接回所里。在派出所内,老太太告诉民警,她叫陈玉霞,今年86岁,但是她只知道儿女的小名,不知道大名,这让民警无法通过户籍来查明其住处和家人信息。此时,老太太的情绪又激动起来。看到这,民警给她端来水,又弄来晚饭先让她吃,等情绪平复后再想想有关家里的情况。

吃完饭后,老太太突然想起她家好像在一个叫青苹果的幼儿园旁

边。这个信息并不一定准确,但大家都认为宁可信其有,于是记者和刘国华将老太太扶上警车,然后直奔河南路上的青苹果幼儿园。令人兴奋的是,一到河南路,老太太就记起了她家的大致位置。18时40分,记者敲开了老太太的家门。而此时,他的儿子罗先生正在焦急地等待着家人在市内寻找母亲的消息。看见母亲完好地站在门口,罗先生不住地对着民警和记者说着感谢的话。“老年人记性不好,出门容易迷路,以后一定要注意,最好在老人身上留下家人的联系方式。”民警徐刚走时叮嘱罗先生说。

## 市纪委官方微博 粉丝多

信阳消息(李玲 江念强)昨日笔者了解到,最近,全市纪检监察官方微博很火!市纪委借助博新媒体开展全市纪检监察系统业务知识竞赛,吸引了广大博友的热情关注和踊跃抢答。

市纪委把善待善用新媒体作为转方式、转作风的具体要求。为达到业务能力和媒体素养相融合、共提高目的,从今年10月开始,市纪委利用“@清风信阳”微博群每月开展一期纪检监察系统业务知识有奖竞答。试题紧扣主业和时政,具有突出的业务性和鲜明的时代感。10月月赛已经揭晓,100余人参赛,50人获参与奖,5人获优秀奖;11月月赛试题跟进发出正在竞答中。

这次活动由“@清风信阳”主办,“@清风商城”承办,利用微博新媒体开展业务知识竞赛,在河南省纪检监察系统尚属首次。通过竞赛达到了新媒体平台和运用能力同步提高。目前,清风信阳微博群粉丝总量21733个,原创微博1808条,成为我市最具影响力的微博。

## 信阳超级杂交水稻 立大功

信阳消息(李鑫)“我们的水稻能有这么大的产量,多亏了袁隆平院士培育成功的超级杂交水稻品种。”昨日,说起自己家的水稻产量,光山县农民王某高兴得合不拢嘴。今年9月,已经84岁的中国工程院院士、著名水稻育种专家袁隆平率领水稻科研团队第三次来到信阳,对光山县实施的超级杂交水稻“百千万”高产攻关工程进行考察。

今年9月3日,袁隆平率队风尘仆仆赶到光山县,是专门来看超级杂交水稻,对在该县实施的超级杂交水稻“百千万”高产攻关工程进行考察。

袁隆平这次到我市,对信阳超级杂交水稻推广工作大为赞赏。他说,从现场考察的情况看,信阳的水稻生产水平在全国是名列前茅的,一个地级市推广近500万亩超级杂交水稻,在全国是第一位的。

“经过多年努力,2013年我市超级杂交水稻推广面积基本稳定在420万亩以上,平均单产水平在630公斤以上。”市农业局种植科一名工作人员告诉记者。

据介绍,2013年,我市水稻产量为63.21亿斤,占全省水稻总产量的70%。

## 平桥区 32万农民喝上 放心水

信阳消息(唐媛媛)初冬时节,平桥区农村饮水安全工程施工现场钻机轰鸣,运输车穿梭,施工队紧张铺设管道……一派热火朝天景象。这是该区加速推进农村饮水安全工程建设的生动场景。

自2005年实施农村饮水安全工程以来,平桥区每年都把此项工程列为“为群众办实事项目”之一,着力解决群众用水难、吃水难和水难吃问题,按照先急后缓、轻重后轻的原则,做到统筹规划,建管并重,分步推进,累计解决32.19万名农村居民和3.55万名农村学校师生的饮水安全问题,有效改善了农民生活条件。

加大财政投入力度,拓宽融资渠道,灵活使用农村“一事一议”筹资酬劳奖补资金,动员并组织群众积极自筹资金,鼓励和支持民间资金投入农村饮水安全项目。该区发改委、水利部门积极做好农村饮水安全项目规划,最大限度争取国家投资支持,十年间,全区累计投入资金1.66亿元。同时,强化项目资金管理,坚持专账管理、专款专用等原则,确保财政资金安全、规范运行。严格按照工程进度将资金拨付到项目施工单位,减少中间环节,防止弄虚作假等行为的发生。



### 打造品牌 助农增收

昨日,记者在平桥区甘岸办事处二郎村“淮河翠”蔬菜种植专业合作社看到,村民正在蔬菜棚内收香芹。该合作社始终坚持“立足基地、面向市场、打造品牌、助农增收”的理念,采用“合作社+基地+农户+直销店”的经营模式,大力发展绿色无公害优质蔬菜种植,不仅让广大市民吃到物美价廉的蔬菜,还有效带动了周边农民群众致富。  
本报记者 马保群 摄

## 同学们请注意:高考昨日开始报名

艺术类、体育类截至11月24日

普通类截至12月19日

信阳消息(记者 张勇)记者昨日从市招办获悉,2015年高考报名昨日正式开始,普通类、艺术类和体育类同时开始报名。

市招办高招科科长张永远告诉记者,虽然这三类报名同时开始,但是时间段不一样。普通类报名12月19日24时结束;艺术类和体育类报名11月24日24时结束。参加2015年高考的考生在各自所在的县区招办报名。报名结束统计后上报市招办。

据了解,计划报考高校教育教

育、社会体育和休闲体育专业的考生,必须参加省统考,未参加省统考或考试成绩达不到合格分数线的考生,不得填报上述专业。同时,此类考生填报志愿时,报提前批中的体育教育、社会体育、休闲体育专业志愿,不得兼报同批次其他类别志愿,但可兼报其他批次的院校志愿。报考体育院校运动人体科学、运动康复、新闻学、体育经济与管理、教育技术学等普通类专业的,无须参加体育专业考试。

张永远介绍,体育类省统考三项必考项目分别是100米跑、立定

跳远、原地推铅球(男生5公斤、女生4公斤)。专项技术选考项目包含200米跑、400米跑、1500米跑、跳高、跳远、三级跳远(仅限男生)、铅球、标枪、足球、排球、篮球、乒乓球、武术和体操。每名考生只能在专项技术项目中选一项,选定后不得变更。专业考试时间安排在明年4月初至4月中旬进行。

“凡参加2015年高考的考生须缴纳考试费,每科的考试费按省招办制定的标准执行,全省统一。考生须在网报上缴费。”张永远说。

### 注销公告

兹有金信银通(北京)投资管理有限公司信阳分公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

金信银通(北京)投资管理有限公司信阳分公司  
2014年11月21日

### 声明

兹有信阳市浉河区帝景庄园营业执照正本(证号:411502615217543),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市浉河区浉河港乡浉潭茶场营业执照副本(证号:411502601063038),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有王鹏、张梦伟之子王硕于2014年11月10日在固始县人民医院出生,其出生医学证明(编号:0411166068),因不慎丢失,特声明作废。